



热烈庆祝党的二十大胜利召开

内蒙古代表团认真学习党的二十大报告

孙绍骋主持

转自《内蒙古日报》(记者 刘晓冬) 10月16日上午,举国期待、举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕。当天下午,出席党的二十大内蒙古代表团召开会议,认真学习党的二十大报告。内蒙古代表团团长、自治区党委书记孙绍骋主持会议。

会议传达学习了习近平总书记在党的十九届七中全会上关于党的二十大报告起草工作的说明。与会同志原原本本学习了党的二十大报告。

孙绍骋说,党的二十大报告,格局宏大、意蕴深远,守正创新、继往开来,是高举中国特色社会主义伟大旗帜的

宣言书,是昂扬奋进全面建设社会主义现代化国家新征程的动员令,是万众一心走好新的长征路的集结号,通篇贯穿着习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,闪耀着辩证唯物主义和历史唯物主义的真理光辉,是一个给全党以方向指引、给人民以信心力量的好报告。聆听和学习报告,我们都备受鼓舞、倍感振奋。各位代表要下功夫学习领会报告精神,特别是要深学细悟、学懂弄通报告提出的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,努力做到知其然更知其所以然。要站位全局、联系实际,认真讨论和审议报告。

我市各界干部群众收听收看党的二十大开幕会盛况



市四大班子领导收看党的二十大开幕会直播。

本报记者 张启民 摄



市委机关干部职工收看大会盛况。

本报记者 张启民 摄



市商务局干部职工收看党的二十大开幕会直播。

本报记者 宋悦 摄



科尔沁区东郊街道办事处干部职工收看大会直播。

本报记者 张启民 摄

担当作为,为企业高质量发展作出应有贡献。”在观看党的二十大开幕会盛况后,自治区人大代表、通辽铁盛商贸(集团)公司经营管理部部长王键琨倍受鼓舞。

收看党的二十大开幕会直播后,科尔沁区钱家店镇广大党员、干部纷纷表示,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,踔厉奋发、勇毅前行,抓住人民最关心最现实最直接的利益问题,为推动新时代全旗工作迈上新台阶作出更大贡献。

集体收看党的二十大开幕会直播后,市生态环境局的党员干部一致认为,党的二十大报告提出了迈向社会主义现代化新征程的新思路、新战略、新举措,鼓舞人心,催人奋进。大家纷纷表示,将认真学习领会党的二十大精神,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,踔厉奋发、勇毅前行,抓住人民最关心最现实最直接的利益问题,为推动新时代全旗工作迈上新台阶作出更大贡献。

市民政系统组织党员干部收看党的二十大开幕会盛况后,广大党员干部纷纷表示,报告高屋建瓴、立意高远、内容丰富、重点突出,为报告所打动、所鼓舞。要让党的二十大精神入脑入心,把思想和力量凝聚到党的二十大精神上来,为推动民政工作再上新台阶作出新贡献。

焕发新状态 创造新业绩 交出新答卷

在我市各族各界干部群众中引发强烈反响
——习近平总书记党的二十大开幕会上所作的报告

本报记者 赵彦臻

10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。我市各族各界干部群众通过电视、广播、网络频道、微信平台等渠道收听收看党的二十大开幕会盛况,认真聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。大家谈发展、抒胸臆、表决心,反响十分热烈。

市法院党组书记、院长宋建波,班子成员及处级以上干部、各部门主要负责人和全体干警共同观看了中国共产党第二十次全国代表大会开幕会盛况。全体干警一致认为,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记代表第十九届中央委员会作的报告,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的历史性成就和宝贵经验,科学谋划了今后5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。全体干警一致表示,要认真学习,深刻领会,振奋精神,不忘初心跟党走,砥砺前行新征程。要以党的二十大精神为指导,充分发挥审判职能作用,在各自的工作岗位上创造新业绩,以实际行动践行努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义的目标,为实现中华民族伟大复兴的中国梦砥砺前行。

市检察院党组书记、检察长张敬说:“身为人民检察官,我将始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,做习近平法治思想的忠实实践者,不断厚植为民情怀,将大局服务、为民司法的初心使命融入司法办案全过程,努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。”第二检察部副主任杨璐聆报告后说:“作为青年检察干警,十分荣幸见证和参与到全面依法治国进程中。我将认真学习好报告的精髓,坚定理想信念,紧跟党的步伐,在检察工作中积极履职,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量、检察力量。”

党的十八大以来,我市医疗卫生事业发生了翻天覆地的变化,基础设施不断完善,人才队伍不断壮大,城乡居民健康保障水平不断提高,有效缓解了人民群众“看病难、看病贵”问题,做实做细各项保障工作,为守护人民群众生命安全和身体健康提供了坚强保障。10月16日,

市卫健委组织全市卫生健康系统观看了中国共产党第二十次全国代表大会开幕会盛况,各单位在保障疫情防控、正常诊疗的前提下,采取集中与分散相结合的方式,在各单位会议室、大厅、办公室、住院病房等区域收看了党的二十大开幕会直播。大家纷纷表示,在今后的工作中,将以党的二十大精神为指导,进一步增强政治自觉和行动自觉,牢记初心使命,弘扬革命精神,在强化党性修养和人民立场中展现卫生健康系统共产党员的时代风貌和精神品格,做好群众的健康保障工作,当好百姓健康守门人,为全面推进健康通辽建设贡献力量。

市交通运输系统以支部为单位,集体收看了党的二十大开幕会盛况。在聆听了习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告后,市交通运输系统干部职工认为,党的十八大以来,中国发展成就举世瞩目,令人振奋。大家纷纷表示,要深入学习党的二十大精神,在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下,贯彻新发展理念,构建新发展格局,落实交通强国战略,推动交通运输事业高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家、建设现代化强国,当好“开路先锋”。

通辽经济技术开发区消防救援大队教导员王宏峰说:“开发区消防救援大队将以党的二十大精神为前进引领、奋斗召唤,融入思想、进入实践,落实到每天的工作上,坚持实战练兵,锤炼担当作风,坚持党的领导和人民至上的原则,广泛践行社会主义核心价值观,打造现代化消防救援队伍,我们时刻准备为党冲锋、为人民护航,用实际行动书写对党和人民无限忠诚!”他表示,要通过主题党日、辅导宣讲、集中讨论等形式,学习宣传贯彻党的二十大精神,不断凝聚思想,积蓄力量。开发区消防救援大队大队长聂宇表示,在应急救援实战中,开发区消防救援大队将深入贯彻习近平总书记“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的殷切嘱托,以更加昂扬的精神状态、更加顽强的战斗意志,投入到消防救援工作中,打造现代化消防救援队伍,在党和人民需要时,刀山敢上,火海敢闯,召之即来,战之必胜。

“聆听了习近平总书记所作的报告,深受鼓舞。”市人大代表、科尔沁区西门街道人大工委主任崔澎涛说:“作为一名基层干部,一名人大代表,首要的一条就是要坚定理想信念,提高政治站位和政治素养,严格遵守政治纪律和政治规矩,在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,全心全意为老百姓办实事。让党的二十大精神家喻户晓,深入人心。要深入基层,想百姓之所想,急百姓之所需,解百姓之所难。牢记职责使命,始终保持积极进取、勇于担当的精神状态,以实实在在的工作业绩来回馈党和人民。”明仁街道露天社区党支部书记汪红雷表示,作为一名基层党支部书记,在今后的工作中,将以党的二十大精神为引领,为居民提供更优质的服务、更贴心的关怀,以更加饱满的热情和耐心细致的工作服务于民,建设好幸福和谐的社区大家庭。

习近平指出,党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。

习近平报告过程中,全场一次次响起热烈的掌声。现任和曾任全国人大常委会副委员长、全国政协副主席的党外人士,在京各民主党派中央、全国工商联副主席,无党派代表人士,宗教界代表人士,在京全国人大代表、政协委员中的民主党派、无党派和民族宗教界人士作为来宾列席大会。党内有关负责同志也列席了大会。约2500名中外记者采访报道了开幕会盛况。

中国共产党第二十次全国代表大会在京开幕

(上接第一版)决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。

他强调,要坚持和加强党中央集中统一领导,坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,完善党的自我革命制度规范体系,建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍,增强党组织政治功能和组织功能,坚持以严的基调强化正风肃纪,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。